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ATA DA REUNI^O ORDIN^RIA DE 28/05/2024

Ata  da  Quarta  Sessao  Legislativa  da  Oitava   Reuniao  Ordin5ria
da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da      Legislatura
2021/2024,  rea[izada  no  dia  vinte  e  oito  de  maio  de  dois  mil  6
vinte   quatro,   com   inicio   as   19:00h,   na   Sala   das   Sess6es  da
Camara   Municipal.   Assumindo   a   Presidencia   dos   trabalhos   o
Vereador  Gilberto  Lippi,  fez  a  chamada  do  Secretario  da  Mesa
Diretora  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira   Batista  e  determinou  o
mesmo    que    procedesse   a    chamada    nominal    dos   Senhores
Vereadores,    procedida    a    chamada    a    ele    responderam    os
Vereadores:   Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,   Clemilson  Alves
Neiva,   Gilberto   Lippi,   Jos6   Bonato   Neto,   Luiz   Carlos   Marcelo,
Marino  de  Souza   Braga  e  Reginaldo  de  Souza  Costa.  Ausencia
devidamente justificada  do  Vereador Adilson  Venancio,  Havendo

qu6rum  o  Senhor  Presidente,  suplicando  a  protecao  de  Deus,
declarou  aberta  a  sessao  e  colocou  em  discussao  e  em  seguida
em  votacao  a  Ata  da  Reuni5o  0rdinaria  realizada  no  dia  07  de
maio  de  dois  mil  e  vinte  quatro,  tendo  sido  APROVADA  FOR
UNANIMIDADE.   Dando   .in'icjio   ao   EXPEDIENTE   DO   DIA   o
Senhor    Presidente    fez    leitura    Oficio    SMS/NO    026/2024    da
Secretaria     Municipal     de     Sadde,     Senhora     Fabiany     Lodron,
encaminhando  a  esta  Casa  Legislativa  o  Planejamento  Anual  de
Sadde  -   PAS  referente  ao  ano  de  2024  para   conhecimento
apreciacao   dos   Edis.   Dando   prosseguimento   aos   trabalhos
Senhor   Presidente   solicitou    ao   Secretario   da    Mesa    Diretora
Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista  que  procedesse  a  leitura
da    CORRESPONDENCIA   DO    LEGISLATIVO   constante   das
seguintes  proposi¢5es,.  JrvDJCAcfio  NO  19/2024,  de  autoria
do   Vereador   Marino    de   Souza    Braga,    solicitando   ao    Exmo.
Senhor   Prefeito,   aquisi€ao   de   urn  veiculo   destinado   a   Creche
Municipal Genoveva   da    Paixao,   "DJcaGfio   No
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20/2024,   de   autoria   do   Vereador   Ant6nio   Carlos   de   Souza
Oliveira,   solicitando   ao   Exmo.   Senhor   Prefeito,   construcao   de
meio-flo   nas   laterais   da   Rua   Padre   Jos6   Adriano   Mendes   e
INDJCAcfio NO 21/2024, de autoria do Vereador   Joao Carlos
Ferreira      Batista,      solicitando     ao      Exmo.      Senhor     Prefeito,
colocacao   de   1(urn)   poste   de   iluminacao   pdblica,   na   Avenida
Domingos  Gomes  de  Oliveira.  Em  seguida  as  JNDrcAC6ES NO
19,   20   e   21/2024,   foram   colocadas   em  `discussao   e   em
seguida    em   votacao    dnica,   tendo    sido   APROVADAS   FOR
OwAWJMJDADE.  Logo  ap6s  o  Senhor  Presidente  fez  a  leitura  e
apresentacao   da   seguinte   proposicao:   PROLJE7lo  DE  £EJ  WO
019/2024,  de  autoria  do  Executivo,  que  ``disp6e  sabre  as
diretrizes   para   a    elaboracao   e   a    execucao   dal    Lei
Orcament6ria do exercicio financeiro de 2025 e d6 outras
provi.d6ncl.as"  f[DO/2025J.  Concluida  a  primeira  parte  dos
trabalhos,  deu-se continuidade a  sessao,  oportunidade em que o
Senhor Presidente  passou  a  ORDEM DO DJA,  que 6 a  pauta  de
votasao,  colocando  em  discussao  e  votacao  em  turno  dnico     a
seguinte   proposi€ao:    PROJETO   DE   LEI   NO   38|202:3,   de
autoria  do  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista,  que  "dt.sp6e
sobre a  proibicao da veiculacao de  mdsicas de contetido
sexual, violento e inapropriado para criancas nos veiculo
de  anima§5o  infantil  do  tipo  "carretas  e  trenzinhos  da
alegria"  em  atividade  no  Municipio  e  eventos  pllblicos
voltaldos   especificamente   para   criancas   e   d6   outras
proyi-denci-as".    0    Presidente   faz   a   chamada    nominal   dos
Vereadores para a vcta¢ao do PROJETO DE  LEI NO 38/2023:
Vereador Ant6nio Carlos de Souza  Oliveira:  PE[A APROVAGjo,
Vereador  Clemilson  Alves  Neiva:  PE[A  APROVAcfio,  Veread
Jos6  Bonato  Neto:   PE[A  APROVAgfio,  Vereador  Joao  Carlos
Ferreira   Batista:    PE[A   APROVAcfio,   Vereador   Luiz   Carlos
Marcelo:  PE[A APROVAcfio,  Vereador  Marino  de  Souza  Braga:
PE[A APRol/Acfio, Vereador Reginaldo de Souza\\c-
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APROVAcfio.  A  Presidencia  ap6s  conferir  e  fazer  a  contagem
dos  votos,  assim   proclamou  o  resultado  da  votacao  em  turno
dn.ico   do   PROJETO   DE   LEI   NO   38|2023,   de   autor.ia   do
Vereador  Joao  Carlos  Ferreira   Batista,  que  "di-sp6e  sabre  a
proibi§5o  da  veiculac5o  de  mGsicas  de  conteGdo  sexual,
violento  e  inapropriado  para  criancas  nos  veiculos  de
animac5o   infantil   do   tipo   ``carretas   e   trenzinhos   da
alegria"  em  atividade  no  Municipio  e  eventos  pdblicos
voltaldos   especificalmente   para   criancas   e   d6   outras
providencias"     APROVADO     POR     UNANIMIDADE     DOS
PR£SEwrES  f07  V07losj.  Terminada  a  pauta  de  votacao  o
Senhor  Presidente   passou   a   palavra   ao   20  Tenente  Sebasti5o
Ferreira    Filho,    que    veio    a    esta    Legislativa    apresentar    os
resultados   da   Brigada   Municipal   de   Astolfo   Dutra,   deste   sua
inauguracao,    como    forma    de    dar   transparencia    das    ac6es
desenvolvidas  pelo  6rgao  no  Municipio,  o  qual  €  coordenado  pelo
Corpo   de    Bombeiros    Militar   de    Minas   Gerais.    Ato   continuo,
verificando  a  inexistencia  de  demais  assuntos  a  serem  tratados,
a   Presidencia   agradeceu   a   aten€ao   e  a   presen€a   de  todos  e
convocou  a  Edilidade  para  a  pr6xima  Reuniao  Ordinaria  que  ira
se  realizar  no  dia  04  de  junho  de  2024  e  encerra  a  reuniao  as
vinte   e   uma   horas   e   dez   minutos.   Eu   Joao   Carlos   Ferreira
Batista,  Secretario  da  Mesa  Diretora  mandei  lavrar  a  presente,
que   depois   de   lida   e   achada   conforme,   vai   assinada   pelos
Vereadores presentes.  Sala das Sess6es,

Gilberto  Lippi  -  Presidente
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